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                                                                        Ve Starých Křečanech , dne 16. dubna 2021         

  

                               Ú ř e d n í    z á z n a m  
                                 ----------------------------------------------- 

    

 Ve věci  záměru na výstavbu věrných elektráren  na území obce  Staré Křečany  

 

 

         V roce 2020 byla oslovena Obec Staré Křečany  firmou MERIDIAN Nová Energie s.r.o. 

ve věci zvážení záměru na výstavbu Větrných elektráren na území obce Staré Křečany.  Dle 

územní dokumentace  byly  vybrány  pozemky , které by byly vhodné pro výstavbu 

elektráren.  

          Již před několika léty byla obec v této věci oslovena, kde se měly realizovat  elektrárny 

v územní části Brtníky, což bylo veřejností i vedením obce odmítnuto.  

Následně byly  navrženy pozemky  v katastru obce Starých Křečan, kde připadal v úvahu 

prostor v okolí Skřivánčího pole.  

          Na základě shora uvedených skutečností byli osloveni zastupitelé , kde  tři zastupitelé 

byli  pro realizaci staveb věrných elektráren  a pět zastupitelů bylo proti výstavbě.  

Následně byli osloveny další dotčené orgány a  to Město Krásná Lípa, ředitelství Národního 

parku České Švýcarsko  a majitelé sousedních zemědělských pozemků. Za město Kr. Lípa se 

vyjádřil pan starosta  Jan Kolář, který sdělil, že město Kr. Lípa  mělo záměr realizace 

v prostoru mezi městy Kr. Lípa a Rumburk  , prostor „ U spínačky „ a okolí, kde  dostalo 

město  negativní stanovisko  z Úřadu ústeckého kraje a  od záměru ustoupilo. Proto 

nedoporučuje , aby se obec St. Křečany  tímto dále zabývala.  Dále byl osloven  ředitel NPČŠ 

p. Benda, který  na základě ochrany přírody a ptactva  vyjádřil zamítavé stanovisko. Zamítavý 

postoj mají i  vlastnici zemědělských pozemků , kde by měly elektrárny v budoucnu stát.  

Pan Rýdl sdělil, že již předcházejícímu vedení obce vysvětloval, že se záměrem nebude 

souhlasit i přesto  byly pozemky začleněny  do možné výstavby , dle Územního plánu obce 

Staré Křečany. 

            Vzhledem ke shora uvedeným  okolnostem navrhuji zastupitelstvu obce, věc odložit , 

Kdy v současné době  není reálná výstavba věrných elektráren na území obce Staré Křečany  

ve vztahu ke všem katastrálním územím.  

 

Návrh  usnesení: 

Zastupitelstvo obce  bylo  na svém 29. veřejném zasedání seznámeno se   situací ve věci 

záměru výstavby větrných elektráren na  území obce Staré Křečany a  bere výsledek  

šetření na vědomí  a vzhledem ke zjištěným skutečnostem je  současná realizace 

výstavby  věrných elektráren na území obce nereálná.  

             

 

                                                                                      František Moravec 

 

                                                                                      Starosta obce Staré Křečany   
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